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   Technická zpráva 

 
1. Úvod 

 
 Předmětem této projektové dokumentace pro provedení stavby akce: „Provozní objekt VD 
Hracholusky na parcele č. 234/38 KÚ Hracholusky nade Mží“ části „Zdravotně technická instalace“ je 
napojení nově navrhovaného objektu na vodovod, odvedení odpadních splaškových a dešťových vod a 
vnitřní, objektové, rozvody vody a kanalizace.   
 

2. Stávající stav 
 

 Na řešeném území se nacházejí dvě budovy investora, které budou zbourány. 
  Do stávajícího objektu na parcele č. 114 je zavedena voda z objektu hrázného, objekt č. parcely 
111, kde je automatická posilovací stanice, ve stávajícím objektu provozní budovy není rozvod vody a není 
do něj zaveden domovní vodovod. 
 Odvod splaškových vod z bouraných objektů – z objektu na parcely č. 114 jsou splaškové vody 
svedeny do jímky pro vyvážení, žumpy, která je osazena severozápadně od objektu č. 114. Ve druhém 
bouraném „provozním objektu“    
 Dešťové vody z bouraných objektů jsou svedeny na terén. 
 
 Demontáže jsou součástí stavebně-technického řešení. 
 

3. Návrh řešení areálu 
 
SO.03 – Domovní kanalizace 
 

 Odpadní vody, splaškové a dešťové, z objektu budou vyvedeny a likvidovány odděleně.  
 
 Splašková kanalizace: 
 
 U stávajícího objektu hrázného je stávající domovní ČOV. 
 Z řešeného objektu „Provozní objekt VD Hracholusky“ budou vyvedeny tři svodná potrubí, která ve 
zpevněné ploše před zájezdy do garáží budou opatřena revizní šachtou DN 425. Jelikož na domovní 
splaškové kanalizace nevychází požadované krytí, bude na trase osazena čerpací stanice, za které budou 
splaškové odpadní vody čerpány do ČOV. Před ČOV bude tlaková kanalizace zavedena do revizní šachty 
DN 1000, kde bude tlaková kanalizace přerušena, napojení na ČOV bude gravitačně. Přívod splaškových 
vod do ČOV se navýší o 1,23 l/s. 
 Potrubí areálové splaškové kanalizace gravitační bude provedeno z hrdlových plastových trub do 
DN 200 těsněných gumovým kroužkem, ukládaných do otevřeného výkopu na vyrovnané dno s pískovým 
ložem minimálně 100 mm.  
 Potrubí tlakové kanalizace bude provedeno z potrubí HDPE SDR 11 o dimenzi D 50x4,6 mm 
(DN40) 
     Krytí kanalizace by mělo být podle příslušné ČSN minimálně jeden metr. 
 Při realizaci je nutno dodržovat odstupové vzdálenosti, tj. jak horizontální, tak i vertikální, od 
ostatních sítí, musí být splněna ČSN 73 6005.  
     
 Čerpací stanice 
 Navrhuje se zdvojená čerpací stanice v kompaktní konstrukci, připravená k připojení, s 
čerpadlovou šachtou z polyetylenu k zabudování do země. U zdvojených stanic se dvěma výkonnými 
ponornými motorovými čerpadly na odpadní vodu v provedení s ochranou proti výbuchu. 
 Provedení šachty podle DIN 1986-100 a EN 752/EN 476/EN 1671. 
 Kompletní výtlačné potrubí s kulovým ventilem a zpětným kulovým ventilem, zabudované v šachtě, 
s možností proplachovací přípojky. 
 Čerpadlová šachta je z polyetylenu, je uložena na základovou deskou z betonu, zabezpečená proti 
vztlaku, průlezná. 
 
 Průměr šachty 1000 mm. 
 Hloubka šachty 1700 mm (s krytem), prodloužení šachty možné do 2500 mm. 
 Užitný objem 360 l (dno až spodní hrana nátoku) 
 Zakrytí šachty 600 mm podle DIN 1229/EN 124, třída „A15“ (pochozí), testovací síla 15 kN (1,5 t) 



 Nátok - 6 nátokových hrdel, DN 150, uzavřených 
 Přípojka výtlačného potrubí DN 50 / DN 65 pro svěrný spoj 
 Odvzdušnění a kabelový přívod 2 přípojná hrdla DN 100, uzavřená (protilehlá) 
  
 Šachta 
 Čerpadlová šachta pro až dvě prodloužení. Zabezpečení čerpadlové šachty bez prodloužení  
šachty proti vztlaku bylo potvrzeno nezávislým znalcem. 
 Instalační součásti a potrubí 
 Instalační součásti a potrubí s patním kolenem, zpětným kulovým ventilem, kulovým ventilem na 
hrdle, elastickým hadicovým spojením a s možností proplachovací přípojky v programu sériové výroby s 
přípojkou výtlačného potrubí přes svěrný spoj (systém Plasson). 
 Výtlačné potrubí a armatury dodatečně natřené krycím lakem (na bázi alkydové pryskyřice). 
 Čerpadla 
 Jedno nebo dvě ponorná motorová čerpadla s oběžným kolem s volným průchodem v provedení z 
šedé litiny. 
 U provedení s ochranou proti výbuchu a s druhým pojistkovým obvodem k připojení k 
termistorovému vypínacímu relé s blokováním opětovného zapnutí. 
 Spínače 
 LevelControl Basic 2 typ BC1 / BS1 pro samostatnou stanici nebo LevelControl Basic 2 typ BC2 / 
BS2 pro zdvojenou stanici s automatickým spínáním při střídání čerpadel, spínáním záložního a 
špičkového provozu motorovým jističem. 
 Jmenovité napětí 400 V, 4 nebo 5 vodičů (L1, L2, L3, (N), PE) 
 Řídicí napětí 24 V DC 
 Přímé spínání 
 Řízení výšky hladiny probíhá v závislosti na stavu vody pneumaticky (P) nebo na základě vhánění 
vzduchových bublin (L). 
 Funkce 
 Čerpané médium přitéká jedním ze čtyř nátoků (7) do čerpací šachty (3). Tam se čerpané médium 
shromažďuje, dokud není dosaženo nastaveného stavu vody. Snímače (4) signalizují spínači (6) výšku 
hladiny. Ten uvádí ponorné(á) motorové(á) čerpadlo(a) (8) do provozu. Ponorné(á) motorové(á) 
čerpadlo(a) čerpá(čerpají) čerpané médium přes tlakovou přípojku (2) do kanalizační sítě. Zakrytí šachty 
(1) umožňuje přesné přizpůsobení na úroveň povrchu. 
 
 Dešťová kanalizace: 
  
 Dešťové vody ze střechy navrhovaného objektu budou odváděny vnitřními svody. Z objektu budou 
dešťové vody vyvedeny čtyřmi svodnými potrubími před objekt. Venkovní dešťová kanalizace bude 
zaústěna do rigolu, který je umístěn v areálu Povodí Vltavy a.s. přes komunikaci, a je zaústěn do přehrady 
na řece Mže. 
 Dešťové vody z areálové komunikace včetně kruhového stání navazujícího na západní fasádu 
navrhovaného objektu budou odvedeny třemi uličními vpusťmi do areálové dešťové komunikace, která je 
zaústěna do rigolu a následně do přehrady. 
 Tyto dešťové vody z kruhového stání budou před napojení do rigolu budou předčištěny 
v odlučovači lehkých kapalin. 
 Jeho velikost byla vypočtena dle softwaru jednoho z dodavatelů pro plochu 640 m2, odtokový 
součinitel 0,9 (pro asfaltové a betonové plochy) a intenzitu deště 116 l/s.ha (místně Plzeň) a periodicita = 
1,0 (pro venkovská prostředí) se středním množstvím kalu a OLK bude vybaven sorpčním filtrem. 
 Technická zpráva k OLK – viz příloha této ZT. 
 
 Potrubí areálové dešťové kanalizace gravitační bude provedeno z hrdlových plastových trub do DN 
200 těsněných gumovým kroužkem, ukládaných do otevřeného výkopu na vyrovnané dno s pískovým 
ložem minimálně 100 mm.  
 
 Krytí kanalizace by mělo být podle příslušné ČSN minimálně jeden metr. 
 Při realizaci je nutno dodržovat odstupové vzdálenosti, tj. jak horizontální, tak i vertikální, od 
ostatních sítí musí splňovat ČSN 73 6005.  
 
  Množství dešťové vod: 
 
     Plocha střech – pevná s folií, sklon pod 5%   - 491,5 m2. 



     Zpevněné plochy – zámková, parkování + chodníky,  
  sklon do 1%      - 615,8m2. 
 
     Množství vody odtékající z těchto ploch dle „ČSN 75 6701 – Stokové sítě a kanalizační přípojky“ 
vychází takto: 
      Q d.1 = 491,5 m2 x 1,0 x 0,0169 l/s*m2   = 8,31 l/s,  
      Q d.2 = 615,8 m2 x 0,5 x 0,0169 l/s*m2   = 5,2 l/s.  
     Množství dešťových vod celkem          Qd = 13,51 l/s.  
 

Domovní dešťová a splašková kanalizace bude provedena podle ČSN 75 6101. 
 
Zemní práce domovní kanalizace: 

- domovní kanalizační rozvodu budou provedeny v pažené rýze. 
- výkop bude prováděn ručně s ohledem na stávající sítě ve 3. až 4. třídě těžitelnosti. 
- povrch nad přípojkou bude uveden do nově navrhovaného stavu dle této PD. 

 
SO.04 – Prodloužení domovního vodovodu 
 

 Pro odběry vody v navrhovaném „Provozním objektu“ bude do něj přivedena domovní vodovodní 
přípojka z objektu hrázného „objekt č. 111“, kde je umístěna automatická posilovací stanice s tlakovou 
nádrží 300 litrů, voda je odebírána ze stávající studny, ta je vlastnictví PVL a.s., výměnu čerpadla ve studni 
si zajistí investor před realizací navrhovaného objektu. 
    Tento nový domovní vodovod bude proveden z potrubí HDPE SDR 11 o dimenzi D 63x5,8 mm 
(DN50) – dimenze navržena pro vypočtený maximální průtok 1,23 l/s = 4,43 m3/h. Materiál vodovodní 
přípojky musí být zdravotně nezávadný dle vyhlášky č.409/2005 Sb. o hygienických požadavcích na 
výrobky přicházející do přímého styku s vodou a na úpravu vody v platném znění. Použitý materiál musí 
být doložen platným atestem v českém jazyku.  
     Domovní vodovod bude veden v nezámrzné hloubce, tj. minimálně 1,2 metru pod upraveným 
terénem, bude realizována v otevřeném paženém výkopu na 10-i centimetrovém pískovém loži. Nad 
potrubí bude uložen vodicí kabel ukončený na obou koncích příslušnými koncovkami a výstražná fólie. 
    Po tlakové zkoušce bude výkop zasypán a stávající povrchy uvedeny do původního stavu.  
     Pro prostup základem bude přípojka umístěna v chráničce, ta bude vodotěsně utěsněna. 
 
    Délka prodlouženého domovního vodovodu: 

- domovní vodovodní přípojka DN 50 (D 63) – cca. 80 metrů. 
     
     Zemní práce: 

- domovní vodovodní přípojka bude provedena v pažené rýze. 
- výkop pro vodovodní přípojku bude prováděn ručně s ohledem na stávající sítě ve 3. až 4. třídě 

těžitelnosti. 
- povrch nad přípojkou bude uveden do nově navrhovaného stavu dle této PD. 
 

     Vodovodní přípojka bude provedena podle ČSN 75 5411. Při souběhu a křižování přípojky 
s ostatními sítěmi musí být dodrženy minimální vzdálenosti dle ČSN 73 6005. 


